

При переходе на учет водопотребления в столице необходимо применять экономические стимулы, сказал на заседании столичного Правительства 21 октября Мэр Москвы Юрий Лужков. «Стоимость получения воды без счетчиков должна быть выше для семьи, чем стоимость с использованием приборов учета. Ничего другого не нужно и ничто другое не сработает. Эта практика принята во всем мире и нам нет нужды изобретать велосипед» - добавил он. Вместе с тем Мэр отметил, что семьи, получающие в настоящее время субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг из городского бюджета, должны получить субсидии и на установку водосчетчиков. Мэр ратует за активное внедрение подобной системы в городе уже с 2004 года, передает «Интерфакс». **К сведению:**

Стоимость установки одного водосчетчика в квартире составляет сейчас примерно 1900 рублей. По данным городской администрации, в среднем москвич ежедневно потребляет около 380 литров воды, тогда как, например, в Германии, этот показатель составляет 130 литров. Водосчетчики установлены уже примерно в 400 тысячах московских квартир, однако из-за отсутствия нормативной базы оплата по-прежнему ведется по установленным нормативам.